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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-I-68

Výsledek na straně 5

Př. 2: KABAR-I-69

Výsledek na straně 5
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Př. 3: KABAR-I-70

Výsledek na straně 6

Př. 4: KABAR-I-71

Výsledek na straně 6
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Př. 5: KABAR-I-72

Výsledek na straně 7

Př. 6: KABAR-I-73

Výsledek na straně 7

Př. 7: KABAR-I-74

Výsledek na straně 7
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Př. 8: KABAR-I-75 (O dvou kostkách na provaze –
upravené zadání)

Obrázek znázorňuje kostku (klouzající kostka) o hmotnosti
m1 = 10 kg.

Obr. 1

Kostka je připojena nehmotným provazem vedeným přes nehmot-
nou kladku otáčející se bez tření k jiné kostce (zavěšená kostka),
jejíž hmotnost je m2 = 5 kg. Víme, že zavěšená kostka klesá
a klouzající kostka se pohybuje vpravo. Hodnotu tíhového
zrychlení berte g = 10 m · s−2.
Určete velikost a směr zrychlení kostek a velikost síly, kte-
rou je napínán provaz, jestliže koeficient smykového tření mezi
klouzající kostkou a podložkou je

a) f = 0
b) f = 0, 2
c) f = 0, 5
d) f = 0, 8

Výsledek na straně 8
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-I-68

m =
F

fg
m = 1000 kg

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-I-69

FN =
mg

f
FN = 250 N

Řešení:

https://www.geogebra.org/m/y3vhnthu
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Výsledek Př. 3 na str. 2
KABAR-I-70

a)

F1 = f(m1 +m2)g F1 = 6 N

b)

F2 = f(2m1 +m2)g F1 = 8 N

Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-I-71

s =
1

2

(
F

m
− fg

)
t2 s = 50 m

Řešení pro modifikované zadání::

https://www.geogebra.org/m/kbc2hfqw
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Výsledek Př. 5 na str. 3
KABAR-I-72

tz =
v0
fg

tz = 10 s

sz =
v20
2fg

sz = 10 m

Výsledek Př. 6 na str. 3
KABAR-I-73

a =
F cosα− f(mg − F sinα)

m
a

.
= 6,3 m · s−2

Řešení:

Výsledek Př. 7 na str. 3
KABAR-I-74

a = g(sinα− f cosα) a = 4,1 m · s−2

Řešení:

https://www.geogebra.org/m/en4k6zff
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Výsledek Př. 8 na str. 4
KABAR-I-75 (O dvou kostkách na provaze – upravené
zadání)

a =
m2 −m1f

m1 +m2

· g T =
m1(1 + f)

m1 +m2

·m2g︸︷︷︸
FG2

a)

f = 0 a = 3,3 m · s−1 T = 33,3 N

b)

f = 0, 2 a = 2 m · s−1 T = 40 N

c)

f = 0, 5 a = 0 m · s−1 T = 50 N

d)

f = 0, 8 a = −2 m · s−1 T = 60 N

Řešení:

https://www.geogebra.org/m/uvaah4ha
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3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA I.:

https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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